



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MALA SUBOTICA  
OPĆINSKO VIJEĆE**

Klasa: 021-05/21-01/10

Urbroj: 2109/10-01-21-4

Mala Subotica, 16. prosinca 2021.

**Z A P I S N I K**

s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica održane 16. prosinca 2021. godine u 18.00 sati u Domu kulture, Glavna 29, Mala Subotica.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Mala Subotica Mladen Križaić pozivom klasa: 021-05/21-01/10, urbroj: 2109/10-01-21-4 od 10. prosinca 2021. godine.

**NAZOČNI VIJEĆNICI:** Iva Mihalic Krčmar, Željka Štampar Zamuda, Ivica Kovačić, Dejan Horvat, Mladen Lacković, Nenad Oršuš, Mladen Križaić, Kristijan Marčec, Tin Hrgović, Jadranka Sermek, Željka Fažon, Stjepan Baranašić, Vladimir Mihalic, Josip Pintar

**OSTALI NAZOČNI:**

Valentino Škvorc, općinski načelnik

Mirjana Sečan, referentica za opće i upravne poslove

Ljiljana Cerovečki, Viši referent financijsko – računovodstvenih poslova

Danijel Škvorc, komunalni redar

Dominik Palfi, referent za opće i upravne poslove

Stiven Ivković, viši referent – asistent voditelja projekta „Svi u vrtić“

Vlasta Vugrinec, medjimurski.hr – predstavnici medija

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Mala Subotica Mladen Križaić pozdravio je sve nazočne i otvorio 4. sjednicu Općinskog vijeća na početku koje je predložio da se prvo usvoji dnevni red da novi vijećnici mogu aktivno sudjelovati u raspravama te je prijedlog jednoglasno prihvaćen.

Predsjedavajući je predložio sljedeći dnevni red:

1. Izvješće Mandatnog povjerenstva i Prisega novih članova Općinskog vijeća
2. Prihvaćanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica
3. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu
4. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu
5. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu

6. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini
7. Donošenje I. izmjena Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu
8. Donošenje I. izmjena Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu
9. Donošenje Izmjena i dopuna Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2021. godini
10. Donošenje Proračuna Općine Mala Subotica za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu sa Planom razvojnih programa za 2022. godinu
11. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mala Subotica za 2022. godinu
12. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2022. godinu
13. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2022. godinu
14. Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2022. godini
15. Donošenje Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2022. godinu
16. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu
17. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu
18. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu
19. Donošenje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu
20. Donošenje Plana davanja koncesija za 2022. godinu
21. Donošenje Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2022. godini
22. Donošenje Odluke o izboru članova Savjeta mladih

Na Dnevni red nije bilo primjedbi te je Dnevni red prihvaćen **jednoglasno**

#### **Ad.1. Izvješće Mandatnog povjerenstva i Prisega novih članova Općinskog vijeća**

Predsjednik Ivan Kovačić pročitao je Izvješće Mandatnog povjerenstva te je ono usvojeno **jednoglasno**.

Nakon toga Predsjednik Općinskog vijeća Mladen Križaić konstatirao je da slijedi polaganje svečane prisege novih vijećnika, prilikom čega će novi članovi Općinskog vijeća glasnim izgovorom riječi „PRISEŽEM“ svojim potpisom na pisanu prisegu, dati svoju prisegu koja glasi: „ Ja (ime i prezime vijećnika) prisežem svojom čašću da ću dužnost člana Općinskog vijeća Općine Mala Subotica obavljati savjesno i odgovorno i da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine, te da ću se zauzimati za svekoliki napredak

Republike Hrvatske i općine Mala Subotica.“. Svečanu prisegu dali su sljedeći nazočni članovi Općinskog vijeća:

1. Kristijan Marčec (Hrvatska demokratska zajednica - HDZ)
2. Nenad Oršuš (Hrvatska demokratska zajednica - HDZ)

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Mala Subotica Mladen Križaić prepustio je riječ općinskom načelniku Valentinu Škvorcju koji u kratkim crtama izvještava o radu između dviju sjednica.

Izvadak s aktualnog sata:

**Valentino Škvorcj:** Ugovoreni su radovi na proširenju javne rasvjete u Palovcu i Maloj Subotici. U Palovcu pokraj nogometnog terena, dok u Maloj Subotici uz potok Trnavu. Paralelno s tim ugovoreni su radovi na postavljanju rasvjete crkve u Svetom Križu zajedno s rasvjetljavanjem pješačkog prijelaza na državnoj cesti. Većina radova je završena te rasvjeta svijetli ali sam tehnički pregled i okončana situacija nas očekuje sljedeće godine. Ukupni iznos je oko 220.000,00 kn. Ugovoreni su radovi na uređenju prilaznih pješačkih staza do Međugeneracijskog parka u novoj stambenoj zoni Gornje Trate. Većina radova je završena, a sam završetak se očekuje početkom sljedeće godine. Ugovorili smo proširenje knjigovodstvenog programa aplikacijom Transparentnost. Sama Aplikacija je povezana s knjigovodstvenim programom, te povlači podatke o isplatama proračunskih sredstava kako bi se povećala transparentnost te dostupnost zainteresiranoj javnosti o korištenju proračunskih sredstava. Dakle svaka isplata proračunskog novca, bila ona putem natječaja za udruge, dotacija školi, isplata plaća, plaćanje radova ili račun za električnu energiju ili plin, biti će vidljiva svim mještanima na jednostavan i svima razumljiv način. Ovime podižemo poslovanje i transparentnost općine na jednu još višu razinu. Aplikacija će se postaviti na našoj Web stranici. Jedna lijepa vijest za kraj ove godine. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU odobrilo je općini 1,352.897,14 kn sufinanciranja za provedbu EU projekta, za odrađeni projekat Rekonstrukcije i dogradnje Dječjeg vrtića Potočnica. Ovdje se radi o dijelu kojeg je općina sama financirala kod izgradnje vrtića, ako se sjećate da limarski i stolarski radovi nisu bili prijavljeni pa za njih nije bilo dodijeljeno sufinanciranje. Ovime su sadašnja vlast i djelatnici Jedinog upravnog odjela ispravili grešku naših prethodnika i rasteretili tada neplaniranog opterećenja proračuna. Nabavili smo traktor za naše komunalne radnike kako bi brže i uspješnije mogli uređivati našu općinu. Traktor i ranije nabavljena kosilica financirani su sredstvima Ministarstva graditeljstva, prostornog uređenja i državne imovine. Potpisali smo ugovor o izradi projektne dokumentacije za proširenje škole. Radi se o idejnom projektu koji će izrađivati Nord-ing u iznosu od 62.000,00 kn. Proveli smo tri natječaja za dodjeljivanje bespovratnih sredstava i to za poduzetnike, poljoprivrednike i obnovu kuća. Ukupno je dodijeljeno 500.000,00 kn. Budući da postoji veliki interes i kod prijave se vidi da mještani traže realne stvari za napredovanje i nadogradnju svojeg poslovanje, poljoprivredne proizvodnje ili podizanja standarda življenja, sami Odbori i povjerenstva predlažu povećanje iznosa za dodjelu sa čime sam i složio i predložio u prijedlogu proračuna za 2022. godinu. Pri

završetku je uređenje Centra igre koje će ubrzo otvoriti svoja vrata za svu djecu i njihove roditelje, a nalazi se u prostorijama uz Društveni dom u Držimurec-Strelcu. Trenutno traju radovi na postavljanju optičke infrastrukture u naselju Sveti Križ tako da će i oni početkom sljedeće godine imati mogućnost priključka na moderan super-brzi Internet. Nedavno nas je posjetila i ARPA, Agencije za reviziju sustava provedbe programa *Europske* unije. Zapravo je to kontrola kontrole, a predmet je Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića. nisu nađeni nedostaci ni greške, sve je odrađeno prema zakonu i uvjetima EU i time je potvrđeno da je već i prva kontrola bila u pravu. Čestitke djelatnicima općine na odlično odrađenom poslu.

Povodom iznimnog uspjeha kojeg su postigli organizirali smo primanje karatista Karate kluba Mala Subotica te naših mažoretkinja. Svaka im Čast i velike pohvale za njihove uspjehe. Zahvaljujem im što su svojim radom obogatili ovu tmurnu 2021.godinu, zaokružili je kao vrlo uspješnu te time dali značajan doprinos našem sportu ali i samoj Općini Mala Subotica. Općina Mala Subotica od 15.prosinca 2021. nosi poseban, prestižan status „Općina – Prijatelj djece“. Zaključak je to Središnjeg koordinacijskog odbora akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“, kojeg čine predstavnici Saveza društava Naša djeca Hrvatske i Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju, Ureda UNICEF-a, Udruge Gradova, Udruge Općina i koordinatora iz gradova i općina. Nakon skoro dvije godine predanog rada na stjecanju uvjeta za kandidaturu za status „Općina - Prijatelj djece“, Općina Mala Subotica taj status i dobiva. Dodjela je organizirana u sklopu godišnjeg Savjetovanja gradova i općina prijatelja djece. Priznanje nam je uručila prof. dr. sc. Aida Salihagić Kadić, predsjednica Središnjeg koordinacijskog odbora akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“, ujedno i predsjednica Saveza Društava „Naša djeca“ Hrvatske. Osim toga, u svečanom dijelu Savjetovanja podijeljene su Povelje i Pohvale gradovima i općinama za najuspješnije Naj-akcije u 2021. godini. Povelju za uspješno provedenu akciju za djecu dobila je Osnovna škola Tomaša Goričanca Mala Subotica za akciju „Svjetski dan Roma“. Sve navedeno dokaz je da se zajedničkim radom dolazi do velikih stvari! Jedna velika hvala našem koordinacijskom odboru koji je kontinuirano prikupljao podatke i radi na boljitku svakog djeteta naše Općine.

Ovo je samo potvrda koliko smo kroz par godina unatrag kontinuirano povećavali ulaganja u poboljšanje života naše djece i mladih kroz gradnju infrastrukture, povećanja iznosa za projekte naših udruga koje se bave i rade s djecom, sufinanciranje pomoćnika u nastavi, podizanjem kvalitete programa u vrtiću, ulaganjem u našu školu. Sam prijedlog proračuna za 2022. govori da i nastavljamo u istom tonu. Ovdje se vidi da nije ulaganje u djecu samo dodjeljivanje dara za novorođenčad kako neki misle, iako i taj dio planiramo za sljedeću godinu.

U subotu 18.12. organiziramo Božićni sajam na našem središnjem trgu u Maloj Subotici s početkom u 14h. Posjetitelji će imati priliku razgledati proizvode naših obrtnika i poljoprivrednika kao i pripravke naših udruga, uživati u kuhanom vinu i čaju. Blagdanskim raspoloženju doprinijeti će Tamburaški sastav Frikovi te puhački orkestar, a sajam će posjetiti i djed Božićnjak s kojim će se djeca imati prilike provozati kočijom. Pozivam sve ljude dobre volje i vas vijećnike da posjete naš sajam da uživaju u blagdanskim raspoloženju.

U nadi da zajedničkim razmišljanjem i snagama uređujemo našu Općinu da postane ljepša i bolja, upućujem Vam svima čestitke povodom blagdana u želji da ih provedete u miru i blagostanju u toplini svog doma i uz svoje najbliže. Svim žiteljima Općine želim sretnu 2022. godinu ispunjenu osobnim i poslovnim zadovoljstvom, sa što manje stresa te što više radosnih trenutaka.

**Stjepan Baranašić:** Na kraju smo godine pa opet imam pitanje u vezi kanalizacije i da li ste što pokrenuli na zadnjem kolegiju načelnika i gradonačelnika u vezi pitanja uređenja Trnave?

**Valentino Škvorc:** Što se tiče kanalizacije kako sam i rekao zadnji puta da su radovi planirani krajem druge godine. Planirali smo danas zvati direktora Međimurskih voda na sastanak, međutim direktor je otišao u mirovinu te su trenutno bez direktora. Nakon što izaberu novog direktora pozvati ćemo njega na sastanak da čujemo sve iz prve ruke. Što se tiče uređenja Trnave, inicijativa je pokrenuta na kolegiju te se čeka sastanak s gospodinom Mustačom da vidimo gdje smo.

**Mladen Lacković:** Da li općina može doći u posjed projektne dokumentacije jer je to značajan projekt očuvanja prirode da onda možemo dati neke prijedloge ili kritike na način na koji misle urediti Trnavu.

**Valentino Škvorc:** Teško možemo doći u posjed, međutim možemo zatražiti uvid u dokumentaciju, ako ista postoji.

**Vladimir Mihalic:** Imam dva pitanja. Na prošloj sjednici tražio sam pismeni odgovor koji nisam dobio pa Vas pozivam da se u što skorije vrijeme to napravi. Hrvatski geološki zavod 2007. godine u Međimurju je napravio studiju u kojoj se utvrđivalo stanje okoliša, zemlje, vode i zraka. Tom studijom donesena je odluka da se na području Međimurja ne otvaraju nova odlagališta otpada, te se postojeća moraju sanirati. U toj studiji spominje se da Mala Subotica i Orehovica spadaju pod šire vodozaštitno područje vodocrpilišta Prelog. U Međimurju postoje dva vodocrpilišta. Vodocrpilište Prelog i vodocrpilište Nedelišće. Mi smo bili svjedoci odlaganja otpada odnosno frezanog asfalta u protekle 2 godine čiji su se ostaci odlagali na parkiralištu našeg groblja. To je asfalt rađen 70-ih godina što znači da se taj asfalt može tretirati kao opasan otpad. Ako je točno to što piše u tom dokumentu koji imam iz Ministarstva o tom asfaltu, onda je izvođač koji je taj asfalt deponirao, ugrozio pitku vodu za cijelo Međimurje. Tko je dozvolio odlaganje otpada na području općine Mala Subotica? Drugo pitanje vezano je na javnu raspravu koja je provedena u vezi budućih zahtjeva na parcelama koja će postati građevinsko zemljište pokraj Nk Spartak. Tijek javne rasprave nije sporan, već je sporno to što je pozvani vrlo mali broj ljudi koji su direktno obuhvaćeni tim projektom. Morali ste imati senzibiliteta i pozvati sve one kojih se to tiče i prilikom same javne rasprave vidjeti da li možete dobiti kakav prijedlog. Tražim pismeni odgovor.

**Valentino Škvorc:** Dobit ćete pismeni odgovor i neću duljiti. Ono što mogu reći je da ako niste dobili pismeni odgovor kako se onda Vaš kolega na prošloj sjednici referirao na taj pisani odgovor i postavio pitanje na temelju tog odgovora? Materijali su svima poslani na e-

mail i vi ste jedini od svih vijećnika koji taj odgovor nije dobio. Sve ćete dobiti na pismeno kao i laboratorijski nalaz gdje smo taj asfalt testirali i gdje piše da je siguran.

**Mirjana Sečan:** E-mail je 17.09.2021. poslan svim vijećnicima sa odgovorom na Vaše pitanje.

**Tin Hrgović:** Ja bih se samo očitovao u vezi toga da netko nije dobio materijale. Ja isto nisam bio na prošloj sjednici zbog obaveza na fakultetu koji nam je tada već počeo, međutim sjećam se da sam dobio te materijale kao i odgovor načelnika tako da su vjerojatno svi vijećnici dobili.

**Kristijan Marčec:** Imam jedan prijedlog i jedno pitanje. Prijedlog je da bi konačno mogli prenositi sjednice uživo putem našeg info-kanala pa se onda možda neke stvari tu ne bi slušale i događale. Mislim da bi bilo u redu da ljudi iz prve ruke znaju što se događa na sjednicama, a ne da poslije svatko ima svoju privatnu sjednicu gdje se šire svakakve dezinformacije. Pitanje koje imam je u vezi Mjesnog odbora Mala Subotica. Najblaže rečeno je da taj Mjesni odbor ne funkcionira, odnosno funkcionira na ilegalan način. Predsjednik Vijeća mjesnog odbora i minimalno jedan član si daju za pravo potpisivati se na raznorazne peticije da je Mjesni odbor protiv određenih stvari, protiv napretka naselja Mala Subotica, a isto tako Mjesni odbor imao je jednu sjednicu u ovoj godini koja je bila bez kvoruma. Pokušao sam kontaktirati predsjednika Vijeća mjesnog odbora i na moje pitanje kako on može zastupati i odlučivati u ime Mjesnog odbora koji se ne sastaje, on kaže da je on predsjednik i da može što hoće. Moje pitanje je što se misli poduzeti u vezi toga?

**Valentino Škvorc:** Prihvaćam vašu sugestiju i predložiti ću da jedna točka sljedeće sjednice bude javno prenošenje naše sjednice. Što se tiče Mjesnog odbora, dobili smo i pisano upozorenje na protuzakoniti rad. Ovih dana pozabaviti ćemo se ozbiljno time i ukoliko se radi o destrukciji određenih vijećnika Mjesnog odbora gdje se donose odluke bez kvoruma po samovolji određenih pojedinaca, isti će se otpustiti. Ako se dokažu ove tvrdnje, prijedlog odluke o ukidanju Mjesnog odbora Mala Subotica dati će se na glasanje na sljedećoj sjednici.

**Josip Pintar:** Ja se javljam kao prozvani član tog Mjesnog odbora i ovo što je gospodin Marčec malo prije tvrdio je čista laž. Bilo nas je četvero i peti se sazvaio telefonski da prisustvuje sjednici i na taj način smo održali sjednicu.

**Mladen Križaić:** Načelnik je iznio svoj stav. Ispitati će se rad Mjesnog odbora Mala Subotica i po tom pitanju donijet će se određene odluke ako će trebati.

**Jadranka Sermek:** Izrazila bih zadovoljstvo mještana Svetog Križa u vezi rasvjete Crkve. Crkva se vidi sad u pravom smislu spomenika nulte kategorije i mislim da sad imamo jedan prekrasan objekt koji treba još na neki način u tom dijelu iskoristiti i ulagati koliko god se može. Mještani koji žive u ulicama koje graniče s poljskim putevima kažu da ovo što se sad događa je katastrofa. Više zemlje ima na cesti nego tamo gdje bi trebalo biti. Trebalo bi uputiti neki apel ili upozorenje većim poljoprivrednicima ili nešto jer su napravili jako veliki nered na tim cestama. Znam da infrastruktura ne prati razvoj poljoprivrede, međutim trebalo bi malo pripaziti kud se vozi.

**Valentino Škvorc:** Vidjeti ću u razgovoru s Odborom za poljoprivredu da li da se ide u razgovor s njima pošto se svi međusobno poznamo pa probamo na lijepi način riješiti to. Znam da se ne može totalno spriječiti, ali barem da bude prihvatljivije i sama represija je zadnji korak.

**Dejan Horvat:** Nemamo niti poljske puteve kakve bi trebali imati, nemamo dosta materijala s kojim bi se poljski putevi posipali i zato se to događa. Trebalo bi svaki poljski put koji graniči s cestom posipati barem 100 metara od ceste i onda se to ne bi događalo.

**Josip Pintar:** Prvo pitanje se odnosi na dodjelu poduzetničkih poticaja i zašto se od poduzetnika traži brdo dokumentacije. Više dokumentacije i provjera nego kad se diže bankovni kredit. Već drugu godinu za redom traži se neka rang lista po bodovima i već drugu godinu za redom svi su dobili 5.000,00 kuna i čemu onda rang lista i onda poduzetnici tu moraju davati neke svoje osobne povjerljive podatke koje ne bi trebali davati. Jedan mještаниn me pitao zašto se u ladicu stavila peticija od svih stanovnika ulice Ivana Gorana Kovačića zbog prevelike buke?

**Valentino Škvorc:** Što se tiče poduzetničkih poticaja i same papirologije, mi dijelimo novac sviju nas i mislim da je u redu da smo mi sigurni kamo taj novac ide i nemamo ništa više papirologije nego što traži županija i ostale općine. Što se tiče rang liste, povjerenstvo je odradilo svoj posao i povjerenstvo iza toga stoji. Nisam se htio miješati u posao povjerenstva, jer ne želim da ovdje imamo lokalne šerife gdje jedan čovjek sve odlučuje. Predložiti ću povećanje sredstava u proračunu za tu namjenu. Što se tiče peticije za buku, nije istina da nismo ništa napravili. Nakon te peticije postavljeni je video-nadzor općinskog prostora. Ako netko prijavi buku onda policija može na video-nadzoru vidjeti tko je tu buku radio.

**Ivica Kovačić:** S obzirom da mi je to struka kojom se bavim, buka na koju se vi referirate je vjerojatno buka povodom slavlja nekih događaja na igralištu. Ako je to hir pojedinih građana, a ja znam osobno koji je to građаниn koji se buni i ne znam iz kojih razloga se sad nakon 30 godina buni, onda je to hir samo jednog čovjeka i svi ostali su na nagovor pojedinih drugih članova potpisali peticiju u strahu da će se nešto događati, a u stvari se to ne događa. Ja živim u ulici Braće Radića, to je županijska cesta između Male Subotice i Belice. Dnevno prođe 30-tak kamiona od 6:00 ujutro do 21:00 navečer. Zna li vi koja je to svakodnevna buka i kako se ja budim u 5:00 ujutro jer mislim da je potres. Vi se referirate na buku koja se dogodila tri puta. Tri puta je netko dolje na Spartaku slavio rođendan.

**Stjepan Baranašić:** Skrećem pažnju da ovo izlazi iz okvira aktualnog sata i rada vijeća. U Poslovniku piše tko postavlja pitanje i tko odgovara i ovo više nema smisla.

Aktualni sat završio je u 18:50 sati

## **Ad.2. Prihvatanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica**

Rasprave nije bilo.

Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica, prihvaćen je **jednoglasno**.

## **Ad.3. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu**

**Valentino Škvorc:** Jedna od ključnih ovogodišnjih izmjena odnosi se na dobivene pomoći iz državnog proračuna koje su planirane u mjesečnom iznosu od 355.345,10 , a isplaćivale su se u 12 mjesečnih rata što godišnje iznosi 4.264.141,20 kn. Obzirom da je predviđeno i knjigovodstveno evidentiranje povrata poreza na dohodak po godišnjoj prijavi, koje je za 2021. realizirano u iznosu od 1.200.785,18 kn, stvarni prihod od poreza na dohodak umanjen je, i novim izmjenama planiran u iznosu od 4.964.681,61 kn. Porez na dohodak temeljem Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave stavka je koja ove godine bilježi pad u odnosu na prošlu godinu. Nažalost sve je to rezultat teške godine i COVID 19 mjera. Tijekom godine na račun Općine trebalo bi biti uplaćeno ukupno 4.264.141,20 kn na ime kompenzacijskih mjera u svrhu ublažavanja posljedica porezne reforme. Ove se godine povrat poreza i prireza po godišnjoj prijavi knjižio na poseban konto , te je stoga za isti iznos umanjen prihod od poreza na dohodak. tijekom 2021. godine planirani je iznos konta pomoći od 8.368.626,90 kn. Manji dio odnosi se na pomoći za sufinanciranje troškova programa za djecu pripadnike nacionalnih manjima i obavezni program predškole. Ta su sredstva preusmjerena na žiro-račun Osnovne škole Tomaša Goričanca i dječjeg vrtića „Potočnica“. Pomoći su dobivene iz županijskog proračuna vezano za socijalne programe, te kapitalne pomoći iz državnog proračuna. Od ostalih investicija izdvojio bih obilaznicu kod groblja gdje je planirano 1.200.000,00 kuna, a ostvareno je kojih 500.000,00 kuna, možda nešto manje. Na kraju krajeva, unatoč tim malim korekcijama, dokaz je da se proračun realno planirao.

**Stjepan Baranašić:** Drago mi je da je u globalu proračun 99% izvršen, međutim ima tu stavki koja su debelo premašile planiranje. Na strani 12, radovi kod odvodnje u Melinskoj ulici, planirano je bilo 100.000,00 kuna, a stvarni troškovi bili su 185.000,00 kuna i ako možemo dobiti obračun tih radova.

**Valentino Škvorc:** Dobit ćete obračun. Tamo se naišlo na veliko divlje odlagalište građevinskog otpada i tih 85.000,00 kuna više je jednostavno trošak deponiranja tog građevinskog otpada.

**Tin Hrgović:** Stranica 8 kod usluge promidžbe i informiranja, molio bih obrazloženje koliko se i kome plaćaju te usluge i koliko je objavljeno članaka jer se povećao iznos za 15% te bih isto molio da se pismeno pošalje.



**Valentino Škvorc:** Za broj objavljenih članaka bismo morali zatražiti od novinara, a ostalo ćete dobiti pismeno. To se povećalo jer smo imali objave raznih natječajâ za prodaju zemljišta gdje su dosta veliki iznosi.

**Josip Pintar:** Zašto financiramo obnovu mosta preko Trnave koje je svrstano u nerazvrstane ceste, a to je županijska cesta?

**Valentino Škvorc:** To nije nerazvrstana cesta nego županijska cesta. Vi govorite o prijedlogu Proračuna za 2022. godinu. Tamo je svrstana obnova tog mosta. Mogu unaprijed odgovoriti. Županijska uprava za ceste bi išla u sanaciju tog mosta. Do sad je bio prijedlog da se financira 50% iznosa plaćaju oni, 50% mi i to nismo prihvatili. Zadnji prijedlog je da mi financiramo izgradnju pješačkih staza uz cestu što je svejedno i naš trošak održavanja. Budući da je ovaj most u više navrata Mjesni odbor stavio u investicije naselja tako smo i mi stavili tu stavku u proračun jer će se time povećati sama sigurnost u prometu.

**Vladimir Mihalic:** List broj 9, članarina se povećala s planiranih 50.000,00 na 105.000,00 kuna. Rashodi poslovanja povećani na 171.000,00 kuna. Rekonstrukcije i dogradnja vrtića 0 planirano, a utrošeno 366.000,00 kuna. Ima tu poprilično rashoda koji su povećani i do 200%. Intelktualne usluge povećale su se za 300%. O kojim se rashodima tu radi?

**Valentino Škvorc:** Što se tiče vrtića, sredstva smo dobili od Državnog ureda za demografiju, preko natječaja pomoću kojih smo izradili nadstrešnicu i igrala. To ulaganje nije bilo planirano, ali imali smo povoljan natječaj na koji smo se javili i dobili financijska sredstva. Što se tiče članarine, najveći dio tog iznosa plaća se Crvenom križu.

**Mladen Križaić:** Treba gledati i prihodovnu stranu, ne samo rashodovnu stranu.

**Ljiljana Cerovečki:** Radi se o plaćanju članarine Crvenom križu prema broju stanovnika i visini proračuna. Godišnje to iznosi oko 75.000,00 kuna. Još plaćamo članarinu Zajednici općina, HGSS-u i tako dalje.

Daljnje rasprave nije bilo.

I. izmjene i dopune Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu, donesene su s **12 glasova za i 2 suzdržana glasa.**

**Ad.4. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu**

Rasprave nije bilo.

I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu, donesene su **jednoglasno**.

**Ad.5. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu**

Rasprave nije bilo.

I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu, donesene su **jednoglasno**.

**Ad.6. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini**

Rasprave nije bilo.

I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini, donesene su **jednoglasno**.

**Ad.7. Donošenje I. izmjena Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu**

Rasprave nije bilo.

I. izmjene Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu, donesene su **jednoglasno**.

**Ad.8. Donošenje I. izmjena Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu**

Rasprave nije bilo.

I. izmjene Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu, donesene su **jednoglasno**.

**Ad.9. Donošenje Izmjena i dopuna Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2021. godini**

Rasprave nije bilo.

Izmjene i dopune Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2021. godini, donesene su **jednoglasno**.

**Ad.10. Donošenje Proračuna Općine Mala Subotica za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu sa Planom razvojnih programa za 2022. godinu**

**Valentino Škvorc:** Ove godine planiranje proračuna smo krenuli sa povećanjem direktnog ulaganja u mještane (poljoprivrednici, poduzetnici, obnova kuća), zatim smo uzeli kapitalne investicije i na kraju ostatak podijelili po mjestima prema prijedlozima mjesnih odbora, s time da moram napomenuti da mjesni odbor Piškorovec i Sveti Križ nisu poslali svoje prijedloge za proračun čak ni nakon podsjetnika (vjerojatno misle da u njihova sela nije potrebno više ulagati, da li je tako neka o tome razmisle mještani koji su ih birali).

Kao kapitalne sljedeće godine završavamo dvije velike investicije na području naše općine i one će zauzimati najveći dio našeg proračuna. Radi se o zaobilaznici do poduzetničke zone i zajedničkom vatrogasno-općinskom spremištu. Radovi na samoj zaobilaznici započeli su u suradnji s Hrvatskim cestama budući da se spaja na državnu cestu D3 koja je trenutno u rekonstrukciji i neki radovi su već završili. Završetkom ukupnih radova značajno ćemo smanjiti promet u ulici Alojzija Stepinca i time povećati sigurnost naših mještana.

Druga kapitalna investicija, Općinsko –vatrogasno spremište započeli smo ove godine iz razloga jer nam je prijeko potreban prostor za smještanje opreme (traktora, kosilice i ostalih radnih strojeva) naše grupe za održavanje javnih površina. Postigli smo i dogovor s našim vatrogascima koji je i ranije bio definiran u jednom dijelu sporazumom, budući da je i njima potreban dodatni prostor pa je došlo i do ideje ovog višefunkcionalnog prostora.

Osluškiivali smo i mišljenje mještana i trenutne potrebe pazeći pri tome na ravnomjeran razvoj svakog naselja. U Maloj Subotici nastavljamo s uređenjem Međugeneracijskog parka, ulaganjem u Sportski park NK Spartaka, nastavljamo s obnovom Zdravstvene stanice. U Palovcu planiramo nastaviti s obnovom društvenog doma i ulaganjem u sportski park i DVD. U Držimurec-Strelcu u obnovu ograde groblja i mrtvačnice (ovdje bi zamolio da se ispravi), ulaganjem u društveni dom. Za Sveti Križ je ipak stavljena investicija obnove objekta kod nogometnog igrališta.

U romskom naselju Piškorovec planira jedan značajan projekat. Gradnja Resursnog centra, mjesta gdje će mjerodavne institucije i udruge raditi na ranoj intervenciji i raditi s djecom i roditeljima kako bi im omogućili da se smanji jaz između njih i većinskog stanovništva i omogućili ima lakšu integraciju. Trošak UNICEF-a će iznositi oko 1,300.000,00 kn, a općine oko 220.000,00 kn.

Značajno su povećani iznosi za potpore našim poljoprivrednicima i obrtnicima kako bi potaknuli daljnji razvoj kao i za obnovu obiteljskih kuća kako bi pomogli mještanima u podizanju standarda življenja.

Jedna smo od rijetkih općina s pozitivnim prirodnim prirastom tako da nam je dječji vrtić postao premalen za naše potrebe pa je u planu dogradnja koju planiramo prijaviti na EU fondove u najavi. Projektna dokumentacija je izrađena, a projekcija troškova je oko 5,300.000,00kn

Osim same dogradnje značajno ulažemo i u samu kvalitetu programa u vrtiću, imamo značajno sufinanciranje boravka kao pomoć našim mještanima te imamo odličnu suradnju s osnovnom školom kojoj smo povećali iznos kao jedan put i nastavak ulaganja u našu djecu. Ovdje bi dodao i izgradnju edukativne šetnice do udruge Vrba.

Pred nama je definitivno izazovna godina u kojoj se, osim infrastrukturnih radova, nadamo i završetku ove pandemije i konačnom normaliziranju života pa da nam i društvena događanja zažive u punom potencijalu.

Povećali smo iznos ulaganja u projekte sportskih i kulturnih udruga, iz razloga jer se većina njih prvenstveno bavi djecom.

**Stjepan Baranašić:** Pitanje vezano za prijem mažoretkinja i karatista zbog postizanja zavidnog uspjeha. Jeste li njima predvidjeli povećanje sredstava?

**Valentino Škvorc:** Mažoretkinje spadaju pod udругu KUU Zvon te su se sredstva za udruge povećala s 80.000,00 kn na 100.000,00 kn dok karatisti spadaju u Zajednicu sportskih udruga Općine Mala Subotica gdje se iznos povećao s 250.000,00 kn na 280.000,00 kn i nadam se da će sami članovi Zajednice vidjeti gdje se kvalitetno radi.

**Vladimir Mihalic:** Zakon o grobljima govori da su groblja ograđene čestice, međutim groblje Mala Subotica-Štefanec nije ograđena čestica i to se razvlači već godinama, a vidim da ograđivanje groblja nije planirano niti za sljedeću godinu. Vidim da nije ništa planirano što bi

bio preduvjet za kanalizaciju, što znači da kanalizacije neće biti. Bez obzira kakav je proračun i iz još nekih drugih razloga ja taj proračun ne mogu podržati jer neće zadovoljiti potrebe građana i ravnomjernog planiranja koje ja smatram da je trebalo napraviti.

**Mladen Križaić:** Prije nego načelnik odgovori na pitanje, ja bih samo napomenuo da nisam dobio niti jedan amandman vezan uz proračun. Smatralo se da se vijećnici, koji su imali na uvid taj proračun, u globalu s njim i slažu. Amandmani su važni kad se govori o kapitalnim investicijama.

**Valentino Škvorc:** Nakon kapitalne investicije zaobilaznice kod groblja, razmišljati ćemo i samoj ogradi groblja. Idemo dio po dio. Što se tiče same kanalizacije, nećemo sad ulaziti u objašnjavanje zakona. Ove godine smo se orijentirali na bitnije stavke i probleme. Radovi su planirani za kraj druge godine i kada ćemo imati točne informacije može se to i planirati. Ako i krenu radovi na jesen, prve situacije stići će tek 2023. godine.

**Josip Pintar:** Ove dotacije od 300.000,00 kuna za poduzetnike. Da li je to za poduzetnike i poljoprivrednike ili samo za poduzetnike?

**Valentino Škvorc:** Odvojeno, 300.000,00kn za poduzetnike i 300.000,00kn za poljoprivrednike.

**Josip Pintar:** Znači opet idete istom formulom da svi koji se prijave dobe po 5.000,00 kuna.

**Valentino Škvorc:** O tome odlučuje Povjerenstvo. Ako ste imali primjedbe mogli ste se žaliti na odluku Povjerenstva.

**Josip Pintar:** Nećemo sad o tome. Ide se na nekakva minimalna novčana davanja. Nema nikakve edukacije poduzetnika, nema licenciranja i mentorstva. Trenutno nema djelatnika u JUO Općine Mala Subotica koji bi bio specijaliziran za gospodarstvenike. U svojih 5 godina, vi nikad niste sazvali sastanak sa poduzetnicima općine, zašto?

**Valentino Škvorc:** Nisam imao potrebe.

**Josip Pintar:** Svi ostali imaju potrebe.

**Valentino Škvorc:** Dajte mi primjer, kad su bili ti sastanci i koji su zaključci?

**Josip Pintar:** Nakon pete godine mandata ovo vam nije moralo biti iznenadno pitanje?

**Valentino Škvorc:** Nije iznenadno, očekujem odgovor od vas.

**Mladen Lacković:** Zamolio bih predsjednika Vijeća da se držimo Poslovnika.

**Vladimir Mihalic:** Spomenuli ste investiranje u zaobilaznicu 1.200.000,00 kuna. U što je investirano 400.000,00 kuna?

**Valentino Škvorc:** U ovaj ulazni dio. Možemo ići tamo i da vidite koji radovi su obavljani. Nije državna cesta do sredine groblja, to je naša čestica. Jedan dio odlazi i na otkup privatnih čestica.

Daljnje rasprave nije bilo.

Proračun Općine Mala Subotica za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu sa Planom razvojnih programa za 2022. godinu, donesen **je s 12 glasova za, 1 suzdržanim glasom i 1 glasom protiv.**

#### **Ad.11. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mala Subotica za 2022. godinu**

Rasprave nije bilo.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Mala Subotica za 2022. godinu, donesena je **jednoglasno.**

#### **Ad.12. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2022. godinu**

Rasprave nije bilo.

Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2022. godinu, donesen je **jednoglasno.**

#### **Ad.13. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2022. godinu**

Rasprave nije bilo.

Program održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2022. godinu, donesen je **jednoglasno.**

#### **Ad.14. Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2022. godini**

Rasprave nije bilo.

Program javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2022. godini, donesen je **jednoglasno**.

**Ad.15. Donošenje Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2022. godinu**

Rasprave nije bilo.

Program financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2022. godinu, donesen je **jednoglasno**.

**Ad.16. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu**

**Tin Hrgović:** U tom prijedlogu u članku 5, piše 120.000,00 kuna, a ove godine je bilo 70.000,00 kuna pa me zanima kako ste planirali to povećanje?

**Mirjana Sečan:** Druge godine potpisuju se novi Ugovori o zakupu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu, donesen je **jednoglasno**.

**Ad.17. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu – fali Sveti Križ**

Rasprave nije bilo.

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu, donesena je **jednoglasno**.

**Ad.18. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu**

Rasprave nije bilo.

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu, donesen je **jednoglasno**.

**Ad.19. Donošenje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu**

Rasprave nije bilo.

Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2022. godinu, donesen je **jednoglasno**.

**Ad.20. Donošenje Plana davanja koncesija za 2022. godinu**

Rasprave nije bilo.

Plan davanja koncesija za 2022. godinu, donesen je **jednoglasno**.

**Ad.21. Donošenje Odluke o financiranju političkih aktivnosti u 2022. godini**

Rasprave nije bilo.

Odluka o financiranju političkih aktivnosti u 2022. godini, donesena je **jednoglasno**.

**Ad.22. Donošenje Odluke o izboru članova Savjeta mladih**

**Mirjana Sečan:** U prilogu imate pristiglih 5 kandidatura i moramo izabrati 5 članova. Na listiću morate zaokružiti 5 brojeva s 5 kandidata.

**Mladen Križaić:** Imamo predviđeno tajno glasanje i listići su spremni ili možemo donijeti nekakvom aklamacijom ili konsenzusom odluku da javno glasamo s obzirom da imamo 5 predloženih kandidata, a 5 ih se i bira. Ja ću pročitati kandidate i onda ćemo glasati.



**Tin Hrgović:** Taj natječaj je bio raspisan u drugoj polovici kolovoza, i pisalo je da će se u roku 15 dana sastati povjerenstvo i na sljedećoj sjednici donijeti odluka. To je trebala biti sjednica 23.09.2021., pa čisto da ne bi bilo nekakvih poteškoća zbog toga.

**Mirjana Sečan:** Sve ovisi o vama i neće biti nikakvih poteškoća.

Daljnje rasprave nije bilo.

Odluka o izboru članova Savjeta mladih, donesena je **jednoglasno**.

**Sjednica je završena u 19:35 sati.**

**Zapisnik vodio:  
Dominik Palfi**

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
OPĆINE MALA SUBOTICA  
Mladen Križaić**